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186

_ Estimates of lot percenta

index as defined in MIL-STD-{14

ge defective for various’values of quality

Variability unknown— Variahility anknown— _L.a]'.-"‘
Qu standard deviation method. range method iy
or kaown
Qe
nailnmllinmlSinmW|n =T |n=ml0|n=]l5in=-2; Any n
0.00 {50.00 }30.00 (50.00 [50.00 )30.00 |50.00 |50.00 |50.00 |350.000
0.10 146.26 [46.16 [46.10 |46.08 |46.20 [46.20 [46.13 |46.08 |46.017
0.20 42,34 |42.35 (4224 [42.19 [42.60 |42.42 {42720 [42.19 [42.074
0.30 ]33.87 |38.60 |38.44 [38.37 ]35.95 [u8.70 {35.51 [3s.38 38.200
0.35 .06 [36.93 |36.57 [34.4u T.15 |36.87 ]36.65 ]36.50 [iG. 317
0.40 [35.26 {34.93 [34.73 {34.85 [35.18 35.05 [34.82 (34.66 }34.458
0.45 133.40 (33,13 [32.92 [32.84 [33.60 |a33.27 {33.00 {32.85 |iv.s3¢
0.50 131.74 J31.37 |31.15 {31.06 [31.85 {31.51 (a31.25 [31.07 |30.854
0.55 [30.01 [29.64 |29.41 [29.32 |30.13 |29.7 29.32 [29.33 |29.116
0.60 [28.32 [27.94 |27.72 [27.63 |28.44 [25.08 [27.82 [27.64 27425
0.65 {26.66 [26.28 |26.07 |25.98 [26.78 [26.42 [26.17 |25.99 |25 785
0.7G |23.04"{24.67 |24.46 {24.33 [25.14 [24.80 |2¢.56 [21.39 |24.106
0.75 |34 [J.10 [2290 [2r.83 [23.35 |23.22 [22.09 (22 8¢ [22.663
0.80 |21.88 [21.87 (21.40 |21 33 |21.98 {21.69 |21.48 |21 34 21,186
0 85 |20.37 [20.10 |19.94 [19.84 [20.46 |20.20 [20.00 |10 89 ] 10 766
0.90 |18.90 |18.67 |i8.34 |18.50 l1s vs g 75 {18 60 18,50 {18 404
.95 j17.48 J17.2 L1720 1707 fir.54 [17.36 (1728 | 1m0t 17.10%
1.00 {16.10 | 13.97 [15.91 [15.89 [16.14 [16.02 [13.94 [15.89 15. 866
1.05 |14.77 J14.71 [14.68 [14.67 |24.79 14.73 [14.69 [14.67 | 14.686
1.10 (13.49 |13.50 (13.51 [13.52 113.50 |13.49 |13.50 [13.52 }13.567
1,15 [12.27 112,34 [12.39 [12.42 f12.25 |12.3: 12.37 2.42 [ 12.507
1.20 {11.10 f1r.2¢ ]11.34 [11.38 J11.05 {11.19 11.29 [11.38 |11.507
1.25 1 9.98 f10.21 110.35 [10.40 | 9.91 {10.12 |16.27 [10.30 10.565
1.30 893 | 9221940 ) 9.48 ] 8.83 | 911|932 9.4 ] 063
1.35 7.82 8.30 | 8.52 | 8.81 7.8 3.16 | 8.4 8.60 §.8351
1,40 | 6.98 [ 7.44 | 760 | 780 | 683 | 7.or | 7.57 | +.70 | 3.076
1.45 1 610 | 6.63 | 6.92 | 7.04 { 5.93 [ 6.44 | 6.78 | 7.03 [ 7.353
1.50 5.28 5.87 | 8.20 | 6.34 5.08 5.66 6.05 6.33 6.581
1.55 | 4.82 5.18 | 5.54 5.69 4.30 4.94 5.37 5.68 8.057
1.60 §3.83 | 4.5 | 4.92 [ 5.00 | 3.58 | 428 | 4.74 | 5.08 | 5.480
1.65 1 3.19 | 3.95 | 4.36 | 4.33 ) 2.93 | 3.68 | 4.17 | 4.52 | 4.947
1.70 | 2,62 | 3.41 { 3.8¢ | 402 | 2.35 | 3.13 | 3.64 | 4.00 | 4.457
17 2.11 ] 2.93 | 337 | 3.56 ] 1.83 | 2.63 [ 3.16 | 3.5 | 4.008
1.80 1,65 ) 2.49 | 2.94 | 3.13 | 1.38 | 2,19 [ 2.73 { 3.11 | 3.393
'1.85 1 1.26 1 2.09 | 2.5 | 2.75 { 0.9 | 1.79 | 2.34 | 272 | 3.218
1.90 | 0.93 J-1.75 |'2.21 | 2.40 | 0.67 | 1.45 | 1.99 | 2.38 | 2.872
"r95 1 0.65 (144 190 [2.09] 042 1.15] 1.68] 2.07 | 2.559
2.00 | 0.43 1.17 i.82 1.81 0.23 0.89 1.41 1.79 2.275
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ST 435 (H)

Estimates of lot percentage defective for various values of quality
index as defined in- MIL-STD=414. (Continued)

Variubility unknown— Variability unknown— ::lr'!-
@ standard deviation method range method ; vity
or . nown
Qe
awTlnmi0ln =15in =20|{n =7 {n ~10 R=15{n=25] Any »
2,05 | 0.26 | 0.94 .37 | 1.56 | 0.i0 | 0.67 1.17°7] 1.54 | 2.018
210 | 0.14 | 0.74 1.6 | 1.3¢ | 0.02 | 0.49 ] G.96 | 1.32 1 786
2013 0.06 {03 {697 | 114 ]000] 035 078 1.13 1.5%
2.20 0.015} 0.437] 0.803 0681 0.000| 0.238] 0.623| 0.954| 1.3%0
225 0.00L] 0.32t1 0.660} 0.816] 0.000| 0.150| 0.435] 0.802 1.
.30 0000} 0.233] 0.338] 0.685{ 0.000| O 089 0.385| 0.672] 1.072
2.35 0.000] 0.163] 0.435( 0.571 0.000] O 07| 0.296] 0.558] 0.939
2.40 0000} 0.109] 0.148| 0.473| 0.000] 0.02t| 0.X2| 0.461] 0.520
243 0.000] o.068] 0.275] 0.359; 0.000{ C.007| 0.i63| 0.378| 0.714
250 covo) 0.041] 0.214] 0.317] 0.000! 0.001| 0.1i8] 0.307| 0.62L
2,38 g 000f owo22) 0.165] 6 2577 0.000{ 0.000] 0.083| 0.247f 0.539
2u0 | covot oot 0.125] 0.207) 0.000; 0.000] 0.056] 0.198 0. 468
AN 0.000] v.003] v.094] 0.165] v UCO| O.00O| 0.03T| 0.157| 0.402
2.70 0.000] N.00L] Q.069] 0.130] 0.000] 0.000| V.03 0.123 0.347
275 oo0] 0000 ¢ 049 0.102) D.OOO| 0.000) U.014] 0.0%6 0.293
+s0 | ovool oovol 0.035] 0.079{ 0.000| 0.000| 0.007] 0.0v4| 0.256
2.35 n.0o0| 0 000| 0 024] 0.060] 0 000| 0.000] 0.004] 0.055| 0.219
20 0.000| 0.000| 0.016]| 0.046] 0.000] 0.000{ 0.002} 0.042 0.187
2.95 0.000| 0.000| 0.010| 0.03:] 0.000} 0¢.000| 0.00i] 0.031 0.139
3.00 0.000] 0.000| 0.006 0.025] 6.000] 0.000] 0.000{ 0.022} 0.135
3.10 0.000| 0.000| 0.002| 0.013] 0.000} 0.000| 0.000| 0.0!1 0.097
3.20 0000 U.000| 0.001| 0 006{ 0.000{ 0.000| 0.000| 0.003 0.089
3.30 0.000] 0.000] 0.000] 0.003] 0.000{ 0.000| 5.000| 0.003 0.048
240 | 0.000] 0.000} 0.000] 0.001{ 0.000{ 0 000| 0.000{ 0.0C0I] 0.034
3.50 0.000| 0.000{ 0.000{ 0.000{ 0.000] 0.000| 0.000] 0.000 0.023
350 | 0.000( 0.000! 9.000{ 0.000| 0.000 0.000{ 0.000! 0.000| 0.0i6
3.7 0.000 | 0.000f 0.000| 0 00¢| 0.000| 0.000{ 0.000; 0.000 0.011
1.80 0.000| 0.000, 0.000| 0 000{ G.000| 0.000| 0.000| 0.000 0.007
3.90 0.000] 0.000{ 0.000[ ©.000| 0.000( 0.000{ 0.000| 0.000 0.005
4.00 0.000{ 0.000| 0 000{ 0.000| 0.000] 0.000| 0.00¢| 0.000 0.003
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v Y s R
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1. arnasuuaNuduatunms 10 aesdadeiu hillaealagnlfiasiae
3 P o - . v oy 1 ° a
2. fdedirudveudivunudazaonzdsaioonveuamigaisey 1§
3. danmsnaniidaradiuaue
4 : . i ad
ednamsnlfoumeasnasunnduvadeaduiiduretunmaieiitouly
4 4 o
laou luniladsdl
& o
1. nonlanoaniisgnilfiers
2. Amdvvewlesirudveudunoluasnunniim AQL
3. AT MINAAS LA
™ o ‘- v )
4. mmamssunatniuen idsudlumsassouuuunnuduathunan
< Y 3 & . Y
msasumsaswasunndurathunmaduidusaunidionseaouuuuiduiie
thuran 10 ssaudalis mnasaiilifedisudveudivinnnii AQL sgifuswauminndh T
‘ ) LY ) - ] o < -4
@1 T Tdnnass 7.8 Tumiade asauququmwnsadmuazinlefisudvoudola
masliAwinnh AQL  udadweanisnfsunisasasaeuununanuituera sy

A L d' a1 L] 1] o r
nathunmaiie IddszinanlefisudveudoTanndefidnlasnimieniu AL
<1, [ ¥
RaeuvRinya

1. Jafquanidld 104, 93,107, 95,100 1 AQL = 2.5% YWIAYBIADA = 45 ATINTABL.

AUAMTNIATHM 414 32AU IV Thinstwe o' Sidunasigeqa = 100 hifinasfirga
) - oo [ 4 o - - d’
nuszaaduleadials wazvimesivudvoudeluasndusail

AN 7.1 YUIAVDIGOA 45 AT19dUILAU IV IRSnYS E U

il

109
hinswi o' Wdnidisnunnasgunndedn dnnumld T =98 s = 58907
VAN T2 n=7 k =133 957314 n=7 M =840
U-X)/S = (109 -99.8) / (5.8907) = 1.56

NITUIUMS k method 1A 1.56 > 133 Astiuisezveuivasadudiil

— ' Fa
Q = U-X/S =156 9man 7.6 18 B, = 438 s2ldh B <M

LY o ' o o P! - 4'

ITNTYoUTUDDN Tﬂtanaiwumaamo'lunaﬂﬁuﬁm = 438 %
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. . A .
2. fMUA AQL = 0.01, LTPD = 010, o = 0.05, B = 0.10 WHWHUMITUNOATIVIY
Faghiimgagalifiu 50 uaz Aunaovesmediiinaaeuiiu 40 A ldunuguitediui

gummuruiret ez diuedn Indlediouiuusudiote i l9idu

4

p = 00l z '

2326 p, =010 z, = 1281

o= 005 zg=1645 [ =010 zz = 1281
uruAr0tuTNSuw Av

n=[(zq + 2p)/(2 - 2,)1" =[(1.645+1.281)/(2.326-1.281)12 = 8
k

il

(z,2p+ 2,20) [ ( Za+ 2P ) = [(2.326)(1.281) + (1.281)(1.645) ] / (1.645+1.281)

k 1.7385

nuruFet TSl n=8 k=173851 X=40 U = 50
INNIZUTUMS k method 19zvowiaOAile
U-X 2 kd wld (50-40) 2 (17385)0
10 2 (1738500

Tur U TN UNN

! ’

P, / B = 10
npzllnpl' = 46

I
o
»
—

c=0 npl' =0.05 npz'-

¢c=1np' =035 np/ =389 np, /np = 1111

533 np, /np, = 65

c=2 npi' = 0.82 npzr
URUAIBEFIAUAM AD n=np'/p = 35 c=1

n:i L [} - A 9
vuzunuaouAunlY n =8 k = 17385

3. WWWHUMSGUAIBON Al =005 B=010 AQL =002 LTPD =008 )

fdmqavomdaduailu 0.25 au. uasamusUsnudiu 0.000025 .

p,/ = 002 z

2054 p, =008 z, = 1405

a = 0.05 2 = 1645 P 010 zp = 1.281

[(za + 20/ (2 - )1 = [ (L64SHI281) /(2054 - 1405)]" = 21

n

k

H

(z,2p+ 2,20) /( Za+ 2 } = [(2.054)(1.281) + (1.405)(1.645) ] / (1.645+1.281)

k = 1.689
UHUAIB019A®  n=21 k= 1.689

L=025 o = 0005 3nzvouivaoaiis X 2 L+ko
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X 2 025+ (1.689)0.005 fe X > 0258 ’
4. unumsquiredudnline Winsw o § AQL=25% as9TuacavuIa 40
32AU v Feflinuaigegn 164 Tadwondniuslld 2X =750 Y.X = 112,900 94m

(1) uRUNSuUAI0619
@ msszoouivaeanioli tozeadszna wveudoluasandnsusie
(1) 9MNAITN 7.1 ATVTABUABAYUIA 40 5edu IV 1880Ys D
AN 72 18 n=5 k=124 AWASIINNS k method
AN 73 18 n=5 M=980 MuUAILUIMMT M method
(2 U=164 X=750/5 =150 s =10
Q =(U- X)/s =(164-150) /10 =14 18 P, = 667 anm311 7.6
uile Q> k uas 18P, < M ufesnzoousinen Taofl % voudoluaen
wAaRuATIAY 667 %
5. Ananndaduiiddumuiinie faduaeaq az 1.500 3u Tagl¥mmnanasgiu 414
AU IV U AQL = 15% vemwmugudtetites1d

(1) 1§ﬁ1usﬁaamuumspu WY1 KA uuy 2

@ 1950 WU 1 k-method AT UV 2 Memethod

MAMIN 7.1 1ddhus L

5} 1‘1’f'ﬁamﬁuemummgm WY1 n=40 k =176
- Wdndlssnanasgm uiu 2 a=40 M<37

@ MWAdo uuu 1 n=50 k=0754

Wido uou2 n=5 M=36s

6. ﬁ'ﬁmvﬁaunemwﬁmg Fuwunisqudrodunenssesududii AQL = 1% fivwm .
4B4ADA 15,000 U Taoldmaunasgin 414 vemunugudedieiily

(1) "lﬁmmuwmummgm HUY [ uaZuuY 2

) 1¥#d uuy 1 aazuuy 2

1NAsH 7.1 14805 N

(1) hmummmummgmgmu I n=75 k=193

'l‘umumaamummgmuuu 2 n=7 M=229

@ WhRdouuu1 a=85 k=0839

WAFouuy 2 o= 85 M=2
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7. fudnfudiedey Sadsdufuiiuaea az 200 Fu Hasanasgu 414 aseaeui
LAV 1 AQL = 4%
@ Wehudloammasgm suy 1 uasuuy 2
@ MWy wuy 1 uazuuy 2
9NN 7.1 146nus D
@ Wewfvaumanasguunt n=5 k=107
Weandisaumnasyuuny 2 n=5 M=1439
@ Widuwu 1 n=5 k=0431

WAy 2 n=5 M=1447 d, = 2474
8. wmunumidnﬁ'fmdmﬁﬂmn%’uﬁuﬁ"n%aﬂ?mmlﬁaﬁ p,'= 0.02, p,'= 0.05, o = 0.05,
B =010 manfuaiiinnasiodoy Sinusidifian 4345 unminusiqeqa 4355 Taaw
Woauuninsgu 0.001 sauoniou 1uveen13uoNTUROAT AU k-method LA M-method
S PR

’

p/ = 002 gz '

2054 p' =005 2z = 1645

1645 P =010 z3 = 1281

o =0.05 Zg
0=z + 23)/ (2 - )] =[(1645+1.281) / (2054 - 1.645) ) = 52

k= (2,25+ 2,20) /( 2o+ 23) = [ (2.054)(1.281) + (1:645)(1.645) ] / (1.645+1.281)

k 1.824

WHUAIDENAD n =52 k = 1.824

L=4345 U = 4355 o = 0001 A32UIUMS k method (31908u5 VDM
X 2L+ko 1§ X = 43468 nifl L =4.345
wie U-X > ko' 194 X< 4353 nsdl U = 4355
w A N ~
ASTUIUNMS M method (59ztONTURRA D PL < M uay Py, S M

Taofi 7 M = wuimoldiduldnlndhegmiloga k/n/(n-1) = 184

M = 00329
war B, = Mudinuldduldundfegmiors o
B, = nuimuididuldulnategmilonn q,
fo @ =[(X-L/d 1h/GD] = {(X-4345 /(0000 ](52/51]

Q =1[(U-X)/ & 1tJa/t1)] = [(4355-X)/(0.001)][/52/51]

. »
9. wmuwuguiatalflumraieivaeavesiuglnid A Sadluaeaq az 2,000
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2 & a0 ]
$u TaopsavaoumumIanaIgIu 414 32Au 11§ AQL = 1.0% 1938 Adouuy 2 driam

2 ;2
veasuginsal A 00 Awanld XX = 1,575 oz 2R = 50 Amuamssidgavesty

4
gunsal A dlu 55 seapluan1d
-~ el A a *

1NN 7.1 1A8nUT H FRdouuy 2 vnane 75 18 n=2sM=2824d," =2358
X=1575/25 =63 R =50/5 =10
n =25 wangudes 1R 5 nqu udazagull s ¥u L = 55
A . - *
Wwe Q = (X-L)/ (R/d, )

A
MAANITN 76 Q. = 1.8864 P, = 2475
A

¥
e &t -y

y
Avlu P < M swzseniuaeaduiil uaznlesisudveudoluaoa = 2.475

(63-55)/(10/ 2358) = 1.8864

]

10. myasvaeuduflagldmnanasgm 414 Feflinusigeqa 6.16 Sadmasaensy 14
a1 nasnaey Ay H AMua AQL 2.5% 99
(1) UHUMSFUAIDYN 'l'n’s'ff'zmﬂuuuummgm HUU 1 HazuuY 2
@ truiedn Redade il
663 691 681 632 645
691 673 632 638 691
638 582 688 640 632
673 724 610 605 6.40
valsmnanefisudueadicluasn wazeasiuaiild
) w1msa 7.2 Wiwunsgudreon asdlddandsauunasgs wwy 1 fo
n=20 k = 151 901N 7.3 Muwumsduieduns@ilfdnudosvunarg i 2
filo n=20 M=617
@ LX =130690 X =653 S = 03528 L =6.16
Q. =(X-L)/S = (653-616)/(03528) = 1.05
NITUIUMT k method Q_ < k 13"uf‘1'als1n:ﬂﬁtamam
NITUIMMIT M method A1 Q, =105 Wi P, 9Ina1s1ah 7.6
W B -1 wld P o>mM

wufis merdfirsoondudiil  Taclnlesiudveudoluaon = 1467
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